

这边

女儿被特招 韩外长丢官

由于女儿被特招为外交商部公务员，韩国外交通商部长官柳明桓4日引咎辞职。

据青瓦台消息人士透露，总统李明博已经接受柳明桓的辞呈。

否认“开后门”

外交通商部发言人金英善说，柳明桓当天通过青瓦台秘书室长任太熙向总统李明博递交辞呈。

“柳部长决定主动离职，因为他为外交通商部特招他女儿引发的纷争感到内疚，”金英善说。

青瓦台官员透露，李明博可能接受柳明桓的辞呈。

柳明桓自2008年2月李明博上台后一直担任外长职务，是现任内阁中任职时间最长的部长。

外交通商部上月底将柳明桓之女柳炫善(音译)特招为五级事务官，在韩国国内引发强烈争议

和舆论批评。

为此，柳明桓3日向韩国民众道歉，“一个女孩受雇于父亲领导的机构会引起猜疑，我忽略了这点，为此感到歉疚。”

“我女儿也决定放弃申请，考虑到和父亲一起共事不妥，”柳明桓说。

但柳明桓否认在招聘过程中为女儿“开后门”。

暗箱操作？

按柳明桓的说法，女儿柳炫善2006年以来一直从事贸易专员工作。

“去年9月，她在结婚前夕辞职了，”柳明桓说，“然后她申请了这份工作，因为她希望继续在之前工作过三年的领域从事工作。录用过程没有经过笔试，但她通过了材料审核和面试。”

今年7月1日，外交通商部就负责处理自由贸易协定事务的岗位向社会公开招聘，但以“未符合应

聘资格”为由淘汰了包括柳炫善在内的8名应聘者。

7月16日，外交通商部再次发布招聘需求。与上一轮招聘相比，外交通商部修改了原先的外语能力要求，并将求职申请期限从通常的10天延长为一个月。

由于在第一轮招聘过程中，柳炫善没有备齐能够证明外语能力的材料，外交通商部的这番“操作”被外界怀疑“有意”为柳炫善准备材料提供充裕时间。

第二轮招聘时，柳炫善达到了外交通商部的外语能力要求并与其它5名应聘者参与竞聘。在对其中3名应聘者进行面试后，外交通商部宣布录用柳炫善。

引来批评

韩国青年失业率高达8.5%。“特招门”事件2日遭韩国媒体曝光后，在韩国引发社会舆论挞伐。民众纷纷在外交通商部官方网站

和门户网站留言，批评部长谋私行为，要求柳明桓引咎辞职。

总统李明博3日要求行政安全部“彻查此事真相”。

李明博表示：“一位部长应该比他人更加头脑冷静、严格要求自己。”

韩国最大反对党民主党也要求柳明桓引咎辞职、检察机关介入调查。

在韩国，政府部门通过以行政考试方式录用公务员，但有时会通过无需笔试、仅以材料审核和面试的“特招”方式录取所需人才。

韩国行政考试竞争非常激烈，经行政考试录取的是九级公务员，而在公务员中从九级晋升至五级需要将近20年时间。

任元俊(新华社供本报特稿)



韩国外交通商部长官柳明桓

查尔斯和他爸都是绘画高手

菲利普亲王画作亮相获赞，众多王室成员艺术造诣惊人



“早餐中的女王”

国印象派大师莫奈之风。油画中，一名面目并不清晰的女子坐在早餐桌旁读报。铺着白色台布的桌上放着瓷质杯碟、新鲜面包和果酱，还有一台无线收音机。屋子沐浴在淡淡晨光中，色调柔和明快。一位艺术评论家认为，这幅画展示了伊丽莎白女王作为平常主妇的形象，非常亲切，“她看起来可以是任何一个英国女子，只有墙上挂着的肖像画表明了她的尊贵身份”。

菲利普亲王有时出言怪诞，但行事比较低调，他绘得一手好油画，外界此前竟是毫不知晓。直到皇家出版社的一名编辑在收录王室画作时，偶然看到这幅“早餐中的女王”大感惊讶，于是向亲王提出公诸于众的请求，最终得到应允。

菲利普亲王对艺术的喜爱由来已久。据说1956到1957年间，他曾做了一次深入至南极洲的环球旅行，特意邀请画家爱德华·锡格全程作陪。旅途中，菲利普本来也边走边画，但后来认为自己画得不好，干脆扔下画笔专心向锡格学习。

该画绘于1965年，颇有法

老一辈爱古典

放眼欧洲王室，在艺术领域颇有造诣的君主比比皆是。他们自小常与艺术杰作接触，从王室宫殿到艺术藏品到宫廷衣着，全都是一流作品。加上生活优越，王室成员成为艺术家并不为奇。

查尔斯王储 拍卖画价超过艺术大师

2007年纽约索思比拍卖行展出一批名贵葡萄酒和60幅用在酒瓶上的画作。其中一幅瓶身画卖出了超过大师级的价钱，只因它出自英国

查尔斯王储之手。查尔斯办过画展，他的水彩画享有美誉。

在那次拍卖中，查尔斯的画作和毕加索、达利这样的大师并列一起。虽然专家们对这款葡萄酒的评价并不太高，但查尔斯的画作却让它大红大紫，售价超过了由艺术大师亨利·摩尔和康定斯基的绘画作为酒瓶标志的1964年和1971年的陈酿葡萄酒。

丹麦女王 绘画设计样样精通

丹麦玛格丽特女王是饮誉

欧洲的画家。她在丹麦和瑞典办过画展，为托尔金童话故事集《圆环老爷》绘制了全部插图，为安徒生童话剧《牧羊女和扫烟囱的人》设计戏服，还为丹麦皇家芭蕾舞团出演的剧目制作了服装和布景。玛格丽特女王还自己动手装饰王宫、修饰皇冠，甚至设计了纪念丹麦自由50年的邮票等。女王的刺绣手工也是一流的。

荷兰女王比娅特丽丝同样精通绘画，在雕塑、表演、芭蕾等方面也造诣颇深。闲暇时她常在诺德恩多宫殿做模型或画画。

VS

新一代玩时尚

泰国公主 进军时装设计圈

日前进入时尚圈的希里万纳瓦瑞，是泰王普米蓬的孙女、泰国王室目前年纪最轻的公主。不仅如此，23岁的希里万纳瓦瑞并非只是玩玩，这位曾经受时尚大师阿玛尼点拨的美丽公主已经是崭露头角的设计师。在去年11月，以她命名的时装展就在泰国曼谷举行。不仅如此，希里万纳瓦瑞还曾是泰国羽毛球国

手，更是一位办过画展的艺术家！

希里万纳瓦瑞精通素描和油画，曾在曼谷举办了一个名叫“How I See It”的个人画展，其绘画水准也得到了泰国民众的称赞。

摩纳哥公主 流行歌手出过专辑

摩纳哥王室传奇人物甚多，斯蒂芬妮公主也以独特的方式“履行”着公主义务。1984年左右，她开始从事时

装设计工作，还做过时装模特。1985年，她创造了以自己的名字命名的游泳衣；1986年，与一位流行歌手共进午餐使她开始着迷于乐坛，于同年发行了第一部照片写真集《过自己的生活》，演唱过《不可抗拒》等著名歌曲，并多次受邀参加各种演唱会；1989年，开始创建自己的香水品牌，打进国际市场；1990年录制了自己的第二张唱片，其中包括深情怀念母亲格蕾斯王后的曲子。

据《信息时报》

那边

国际全新超导祛疤新技术 现场祛除疤痕

南京机关医院三楼疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果，国内唯一自体细胞激活祛疤专利技术，特邀著名疤痕专家亲诊，治疗费优惠50%，是其它去疤痕方法失败者的理想选择！

南京机关医院独家引进国际最新超导定位疤痕治疗设备，五项联合，技术综合运用，无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、痘印、创、烧、烫伤性疤痕、腋下疤痕、剖腹产疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、纹身、妊娠纹、色素、老年斑、黑痣、疣等)，治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果，专业、精确定位操作，有疤痕的皮肤当场祛除，使其分解、消失，不手术、安全无痛苦，随治随走，已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰！

声明：该技术仅限本院使用，省内绝无分点

专家热线：025-84808130 节假日不休

详情请登陆：华东疤痕网 www.hdbhw.com

院址：南京市龙蟠中路46号南京机关医院

交通：火车站乘59路、南金线；市内乘40、58、68、93路到九华山站下即到(华山饭店对面)

静脉曲张 老烂腿 治一个 好一个

下肢静脉曲张病变分为早、中、晚期，中期仅为血管隆起，尚未出现皮肤色素沉着。晚期，血管团块加重，静脉内血栓形成，导致小腿皮肤变黑，表皮脱屑、瘙痒、糜烂、溃破后即形成难愈性溃疡(老烂腿)，因此，早治是关键！

目前，南京政治学院医院采用科学、规范、先进的微创系列治疗方法，可使血管团块永久消失，老烂腿完全愈合。患者无论病程多长、症状多重，都可获得彻底康复，且终身无忧，安全无痛、无需住院。该技术解决了传统手术痛苦大以及硬化剂介入并发症多的陈旧治疗模式，临床应用6年来，得到来自全国各地经治患者的交口盛赞并被广为传颂。

全省范围内征寻1000位久治不愈的静脉性溃疡(老烂腿)患者和打针(硬化剂)治疗复发患者，确保治一个，好一个。网址：www.AAAAA120.com

健康咨询：025-83564498 无假日医院
地址：南京市察哈尔路10号 医保定点单位

挑战肝病的肝药

国家药监部门批准：“具有免疫调节功能，可促使肝病表面抗原转阴”的肝药问世

肝必复软胶囊的有效成分是从珍稀野生树舌灵芝中提取，能让肝病转阴——树舌灵芝多糖。如何保证疗效：1、国内首批肝病药类中药保护品种；2、国内第一批运用树舌多糖作为组方用药的肝病新药；3、一个敢于不回避，不夸大说明书，真诚面对患者的肝病用药；4、国家药监局首次在说明书中明确可促使肝病肝炎表面抗原转阴；5、患者可登录国家药监局网站：www.sda.gov.cn 查询。

郑重声明：以下肝必复产品广告批文是严格按照国家药监部门审批。如患者发现广告批文有任何一字改动，均可视为假药。品

名：肝必复软胶囊。批准文号：国药准字Z20050541、Z20050511号。本品为2005年中药第九类新药，新药证书是为：国药证字Z20050527。本品为软胶囊制剂。主要成份为树舌多糖。具有免疫调节功能，可促使肝病表面抗原转阴。用于治疗肝病。

即日起买20盒送10盒，买2疗程送2疗程优惠活动。患有各种肝病的患者到我省南京市虎踞路3号，21路公交车汉中门站下的汉中门大药房购买，谨防假冒。详情请咨询：025-83913923，市内免费送货，外地免费邮寄，药到付款。